

DEBRECENI UJSÁG

Előfizetés:

Helyben:		Vidéken:	
Egy óra	18.000 K	Egy óra	20.000 K
Három óra	54.000 K	Három óra	60.000 K
Egyes szám köznap 800		vasár- és ünnepnap 1200	

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet. A Debreceni Első Takarékpénztár épületében. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Hát lesz, vagy nem lesz?...

Ezt nemcsak mi mondjuk, mert maga az oláh is így gondolkozik. Lesi, várja az egész világgal egyetemben, hogy mit művel az orosz és támad-e hát végre valahára. Nem ohajtja e gyáva nép, az oláh a háborút, Nemesak a megveretést, de még a verekedést sem. Azonban ugyan a dologgal, mint az inas a veréssel szeretne tul lenni raita.

Talán huszadszor halljuk már a háboru óta, hogy a muszka offenzívát kezd Besszarábia miatt az oláh ellen. Tudtuk, mi az értéke ezeknek a megújított fogadkozásoknak, de most az egyszer hittünk a szó komolyságában. Miért? Azért mert a vörös hadsereg koplal és a rabló hadjáratot maga kívánja a besszarábiai s talán oláh éléskamrák kecsgetető csábitó kincsei ellen. Láttuk, hogy mily lendületbe tudja ragadni az éhező katonát annak a kilátása, hogy ott túl a vizen kenyeret lehet kapni. Eppen ezért most az egyszer hittünk az orosz haderő felkészülésében. Hogy mégis késett az offenzíva, annak okát ma tudtuk meg. A víz! S erre vonatkozólag a külföldi híradások szolgálnak bőségesen tájékoztató anyaggal. Például Londonból jelentik:

Az „Evening Standard“ legutóbbi számában egy álnevű szerző rámutat arra, hogy a nagy vörös hadsereget az éhező Oroszországban nem lehet fentartani háborus kaland nélkül. Ennélfogva nemcsak lehetséges, de valószínű, hogy Trockij kísérletet tesz Besszarábiának Oláhországtól való visszahódítására. Az oláh-orosz események híré megerősíti a Reuter irodának egyik Londonból érkező híre is, amely szerint Franciaország és Oláhország között tárgyalások folytak Oláhországnak a franciák részéről nyújtandó segély kérdéséről egy orosz támadás esetére. Ezek a tárgyalások egyelőre semmiféle eredményre nem vezettek. Az oláh politikusok nyíltan hangoztatják, hogy az orosz veszély állandóan Damokles kardjaként fenyegeti Oláhországot. A besszarábiai orosz-oláh határon egyébként egymást érik az apró határincidensek és londoni hírek szerint a nagy orosz támadást egyelőre csak a tavaszi áradások késleltetik.

Tehát egyelőre csak a víz az új keleti háboru késedelmének az oka. Ami késik, azonban nem mulik. Mi nem vagyunk kárörvendők. A háboruért sem rapongunk valami nagyon, de ebben a háboruban az isteni kéznek közreműködését keresnénk és attól várjuk leghamarabb a tőlünk elrabolt területeknek visszaszerzését. Bosszuló arkangyal képében nehéz elképzelni a Trockij és

Rykov keldus hadseregét, de éppen a kisantant tanított meg minket arra, hogy segítőknek nem igen kell nézni a kezét, mint ajándéklovon a kötőféket.

Es akár lesz orosz-oláh háboru, akár nem, az első leckét megkapta. A francia egyenesen hátat fordított neki, a jugoszláv pedig egyenesen kijelentette, hogy számos ő nem segíthet. A cseh messze jár az orosz határtól is, meg a bátorságtól is. S a lengyel? A lengyel egyelőre nem busul az oláh miatt, ő most menyegzere lészül a csehekkel.

Hajduszoboszlói hajduk bizalma gróf Bethlen miniszterelnöknek.

Barabás Samu beszámolója Hajduszoboszlón.

Hajduszoboszló, május 18.

Barabás Samu nemzetgyűlési képviselő vasárnap tartotta beszámoló beszédét Szoboszlón. Budapestről leutaztak a beszámolóra dr. Barthos Andor államtitkár, nemzetgyűlési képviselő, Dinich Ödön, Csizmadia Andrást, Maday Gyula Fráter Pál és Szomias Gusztáv nemzetgyűlési képviselő.

Debrecenből dr. Hadházy Zsigmond főispán, Pákozdy Sándor alispán, Náray Gy. Emil főjegyző, Darkó Jenő dr. egyetemi tanár és még számosan, 10 órakor kezdődött a beszámoló. Barabás Samu főterén, amelyet ez alkalomból a választópolgárok teljesen megtörtöttek. A beszámológyűlés Borbély Gábor, helyi pártelnök nyitotta meg, felkérte Barabás Samut beszámoló beszédének megtartására.

Barabás Samu: Neméz idöket élünk, egy azonban világos tényünk van, hogy a magyar nemzetnek, de a világ összes népeinek, az egykori híres, legzavartabb államoknak is hasonló rossz sors van. Hiszen a nagy, hatalmas Franciaország is ma kétségbeesetten nézi a napról-napra növekedő drágaságot, pénzük alázuhánását, kétségbeesve állanak meg és néznek az elfátvóltozott jövőben, hogy mi vár rájuk is. A győző hatalmakban a munkanélküliek száma milliókra megy, akkor mit mondunk mi szerencsétlen Magyarországnak, aminek több mint kétharmadát elrabolták.

A trianoni békeszerződés egy nagy acélgyűrűvel vette körül ezt a szerencsétlen nemzetet. Ezt az acélgyűrűt azonban gróf Bethlen Istvánnak kitartó, szívós, a messzeidőbe néző politikájával sokszor gúnyolt erdélyi politikával sikerült áttörni.

Londonban, Párisban és Rómában nagy politikai bölcseséggel és tudásával mintegy megadára kényszerítette a világ nagyhatalmasságait. A két legnagyobb hatalom, Anglia és Olaszország azonnal oda állott a magyar nemzet igazságának védelmére. Lassankint ennek a két világhatalomnak sikerült a mi összes ellenségeinket kedvező hangulatra indítani és sikerült a trianoni béklvökon engedni és felvétel, a melyel Magyarország államháztartását

Megtanulhatja ebből az oláh, hogy nem jó a nagy urakkal egy tából cseresznyét enni, mert amikor nincs szükségük a kicsi komára, egyszerűen elnéznek a feje fölé. Talán bá másfelé orientálódott volna az oláh, de arra már késő van. Tehát csak a víz. Szelek fújnak a tavasz lehetetével s a nap heve kezd jelentkezni. Mindakettő tömeggel szedi föl a vizets haegyszer a hullámterületek kiszáradnak semmi sem áll utában többé az orosz seregnek. Akkor pedig Kolozsvár felett pedig kibontja szárnyát az új kikelet.

miköz a trianoni békeszerződés ratifikálták, én mint egyszerű bújdosó emeltem fenn voltam a képviselőház karzatán, nem halottam egyetlen tiltakozást is felemlíteni a békeszerződés ama pontja ellen, hogy az antant hatalmaknak a jóvátételi bizottság által ellenőrizhető Magyarország pénzügyi és gazdasági ügyeit. Akkor nem fajt senkinek a nemzet szuverenitásának függetlenségének megsértése és most, amikor

Bethlen a szoros értelmében orias mértékben enyhítette a trianoni szerződésböklyöin, amikor kimondta az első és második jegyzőkönyvben, hogy az antant hatalmak a kölcsönnel szemben fenntartják és biztosítják a nemzet szuverenitását, most azzal akariák maszlagnoi a hiszekeny embereket, hogy Bethlen eladta a nemzetet

A mi vezérünk tele van hittel, reményességgel, bizalommal, ő tudja, hogy miért, ő nem beszélhet, mert nek lehet nyugodt elbeszélni. Mi ott állunk mellette egyenesen.

Ezután statisztikai adatokat olvas fel a földművelésügyi bíróság működéséről. Az adatokból kitűnik, hogy mily rengeteg földosztás vár elintézésre.

20 ezer holdvány vár még elintézésre, ehhez bizony idő szükséges. De egy rianatra sem szabad arra gondolni, hogy a földreformot keresztül ne lehetne vinni.

Beszédét azal fejezte be, hogy a magyar hajduk, Ecskay utódainak a szíve Bethlen István gróftól elfordítani nem lehet. (Hosszantartó elhíezés.)

Ezután Caday Gyula szözlött a választókhoz: Barabás Samu egész gondolatja együtt van a pap, a képviselő, az ember elkülöníthetetlenül. Az ilyen fura politikuskra szivesen bízom az országunk a sorsát, mint amikor akik felelősségen mindenféle homonit gondolatokkal izgatják a lelkeket. Ebből a másikat firtatják, akik csak úgy ontják a homonit recepteket, sokan esnek a hatalmi vágyuknak a megvagyonosodás törekvésének bünébe és nagyon sok olyan politikust látok odafenn, akik a maguk nagyragvágásának csolnakát a szegény ember sóhajtásának szelével hajtják előre. (Elhíezés, Ugy van.)

Maday Gyula után Barthos Andor, Csizmadia Andrást szözlaltak fel.

A gyűlés végén dr. Papp Ernő az egységspárt helyi ügyvezető alelnökének indítványának határozati javaslatát fogadták el, amelyben gróf Bethlen István miniszterelnököt tántoríthatlan bizalmunkról biztosítják, köszönetet mondanak a szanálási törvényjavaslatok gyors és sikeres letárgyalásáért. A nagygyűlés a határozati javaslatot egyhangú lelkesedéssel magáévá tette, ami után a beszámológyűlés véget ért.

Délben 1 órakor bankett volt a Gazdakör helyiségében, ahol az első felköszöntőt dr. Hadházy Zsigmond főispán mondotta a kormányzóra, Erdős Károly polgármester a miniszterelnököt, Borbély Gábor, Papp Ernő dr. Barabás Samu és a megjelent képviselőket köszöntötték fel.

Küzdelem a gyors mandátumért.

Budapest, máj. 19. Miakics Ferenc halálával megüresedett györi kerület mandátumáért már is megindult a választási küzdelem. A szociáldemokrata párt holnap délután dönt jelöltjének személyéről. Helyi jelöltként

Zombory györi iparkamarai titkár emlegetik, aki kormányt támogató programmal lépne fel. A keresztény ölepszék valószínűleg újra Borossy Albert fogja jelölni. Az egységspárt meg nem döntött a jelölt személyét illetőleg. Szó van arról, hogy Korányi pénzügyminiszter lenne a kormány-párt jelöltje, e tekintetben azonban végleges megállapodás még nincs, mert Krakker Kálmán egységspárti képviselő, akit mint ismeretes Vác polgármesterévé választotta összerfethetlenségű bejelentést tette maga ellen és amennyiben kimondják az összerfethetlenséget Krakker lemond, úgy Korányi inkább a váci jelöltset vállalja.

Kedvező kereskedelmi összeköttetéseket és áruehelyezési lehetőségeket nyújt Önnek a legközelebbi POZSONYI NEMZETKÖZI DUNAVÁSÁR.
1924. VII/23. - IX/2.

Két évig az államnak nagyon takarékoskodni kell.

Nem adhat mindent az állam

Rakovszky belügyminiszter a társadalomhoz.

Nyiregyháza, máj. 19. Vasárnap tartotta meg Nyiregyháza városa szokásos tavaszi ünnepélyét, az ugynevezett gulya kihajtást, amelyen a város és vármegye minden társadalmának rétege képviselve volt. A meghívott vendégek sorában ott láttuk Rakovszky Iván belügyminisztert, Nyiregyháza város képviselőjét, dr. Kálmay Tibor volt pénzügyminisztert, Szabó Zoltán, Nanassy Andor, Mózer Ernő képviselőket és még sok más vendéget.

Az ünnepély után a város Császárszállási 4 ezer holdas birtokán felállított óriási sátorban bankett volt, amelyen az első felköszöntőt dr. Bencs Kálmán polgármester kormányfőtanácsos mondta a vendégeknek.

Az üdvözlésre Rakovszky Iván belügyminiszter a következőkben válaszolt:

— Két esztendő áll előttünk, amelyen keresztül a kormányynak takarékoskodnia kell. Fényes palotákat nem építhet, azt sem ígérheti meg, hogy az eddigi terheket le fogja szál-

ítani, ellenben ha a nemzet és az ország átérzi, hogy a btegnak meg kell fogadnia az orvosi tanácsot és rá kell szánnia magát a két évi szívar és bor nélküli állapotra, akkor ismét fog az állam olyan intézményeket teremteni, amelyekből az egyeseknek lesz hasznuk.

Az állami gazdálkodásnak két oldala van. Ha az állampolgárok terhet csökkentenek, arra is kell törekedni, hogy az állami kidaást a legszűkebb mértékre szorítsuk.

Ebben az országban régóta van a közvéleménynek egy nagy hibája, az hogy mindent az államtól vár. Fel kell ébrednie a társadalomnak és az autonóm testületeknek és fel kell ismerniök, hogy amit az állam nem teljesíthet, azt ők megtehetik a saját erejükkel. Ezt a Nyirvidéken nem kell hangsúlyoznom. Szeretném példaképpen állítani az ország elé ezt a társadalmat, amely egy homokszivatagból gyönyörű oázist teremtett állami támogatás nélkül.

A debreceni postaaltisztek zászlószentelési ünnepélye

Fényes felvonulás. — Istentisztelet két templomban. — A zászlónya beszéde. — Diszgyűlés és diszbed. — Műsoros estély táncvigalommal.

A postások előtt feledhetetlen marad az a zászlószentelési ünnepélyünk, amelyet vasárnap ragyogó keretek között tartottak meg.

Nagy és díszes közönség, a hivatalos város, katonai méltóságok, egyesületek és társulatok képviselője osztotta meg a derek postásokat a szentelési ünnepély örömeit.

A város zászlószentelési ünnepélye a korán reggel a postások zenekara bejárta a várost, hazafias dalokból ébresztőt játszott. Hamarosan meg is elevenedett Debrecen s az érdeklődők tömege ömlött a főpostápulethez, ahol a gyülekezés történt. Zászlók alatt a dalárdák, a postások fővárosi és vidéki küldöttei jöttek. Az ablakok és erkélyek a nagy sürgés-forgásra megteltek bájos hölgyközönséggel, az utcán pedig sorfalban állott a közönség.

Fél kilenc órákor indult el

a zászlószentelési díszmenet

a posta udvaráról. Elöl négy lovasrendőr, utának gyalogos rendőrsanat, majd a postások zenekara vitézte meg a menetet, harsogó Rakóczi indulóval.

Utának jöttek a fővárosi és vidéki postaküldöttek szobor-szerű lobbogók alatt. Majd a koszorú leányok és vőfélyek csoportja virágsokrokkal. Közöttük vitték párnákon a zászló selymét és a zászlónya szalagját.

Most következett a város díszesen felvirágozott kocsián a zászlónya: Demkó Jenőné oldalán Demény Károly kereskedelemügyi államtitkárral.

A kocsi után Demkó Jenő karonfogva haladt dr. Galánffy Jánosné urasszony védnöknővel, majd a Manz urnói, a posta és postás női és tisztikar következett. Utának a debreceni dalosegyesületek haladtak lobbogók alatt. Legvégül pedig a felszentelendő zászló rudját vitték.

Szentelési tábori misén.

A díszmenet mindenütt nagy közönség érdeklődése mellett haladt a Kossuth- és Bathványi utcákon át a kath. főgimnázium udvarára, ahol tábori sátorban állott az oltár és dr. Lindenberger János egyházi segédlellet mondott a Szent László daléneke mellett szent misét.

Azután az egyházi szertartások keretében megszentelte a zászlót és az egyház díszszegét a zászlórudba verte.

A szent mise és szentelés után a menetet már a Szent Anna utcán át haladt

THIESZEN

DARABOS-UTCA 9. S.

Készít: modern szobafestő, mázoló, tapettázó és butorfényező
0:0 munkát jutányos áron. 0:0

a főterre és megnövekedve vonult a re. Itt már elől vitték a felszentelt és rudjára erősített zászlót s a menetet a katonai, egyházi és városi hatóságok és képviselők csoportjával is gazdagított.

A nagytemplomban.

Zsufolásig megtöltötte a közönség a református nagytemplomot. Az uraszata előtt a zászlók erdeie állott és az előkelőségek ültek.

Debrecen város minden társadalmi rétegei, minden hivatala képviseltette a zászlóavatási ünnepségen magát.

A Templom Egyesület vegyeskarának felemelő éneke után dr. Révész Imre lelkész magas szónaválása inában a rendkívül hatásos alkalmi prédikációjában méltatta a nap jelentőségét. A szent szimbólum által jelképezett egyetértésre, munkára buzdította a híveket. Az Iparos dalkör éneke után a hatalmas tömeg a kereskedelmi akadémiá előtt térre vonult.

Szegbeverés.

A felállított pódium körül foglalt helyett a közönség. A pódiumon Demkó Jenőné a zászlónya ült. Körülte foglaltak helyet az állami, egyházi városi és társadalmi méltóságok.

Az összedalárdák elénekelték a Hymnuszt. Dr. Révész Imre gyönyörű áldást mondott a szeretet, a szentháromság nevében.

Ezután a zászlónya, Demkó Jenőné a következő beszéd keretében átadta a zászlót a postaaltiszteknek:

— Az anyai szeretet boldogító érzetével teszem fel a debreceni postaaltisztek lobogójára az én emlékszalagomat.

— Az egyetértés lelkes, összetartás, a baráti szeretet és szent szimbólumát most már rendeltetésé utiára eresztem és a magyar honleányok áldásával azzal a hő kivánsággal adom át a debreceni postaaltiszteknek, hogy a zászló alatt legyenek törhetlen hívei szeretet magyvar hazánknak, ápolják lelkükben és szívükben a magyar tisztéri és baráti szeretetet.

— E zászló mindég a hazafias, egyenes és igaz uton vezetessen, tartson össze benneteket s lelketek, mint a zászló selyme olyan tiszta maradjon. Ti pedig maradjatok hűek e szent szimbólumról lesugárzó igékhez, nemes törekvéseiteket kísérite Isten áldása.

Papp Zsigmond a postás altisztek egyesületének elnöke köszönte meg és ígérte, hogy a zászlóhoz és az igékhez mindig hívek lesznek.

A Szózat eléneklése után megkezdődött a szegbeverés. Az első szegzet dr. Baltazar Dezső püspök nevében dr. Révész Imre verte be a püspök következő jeliséje alatt:

„Elég nekem, legyen neked is elég zászló az Isten kegyelmé!”

Azután sorba verték be a szegzet Demény államtitkár, Magoss György polgármester, Alkér Sándor postafőigazga-

tó, Demkó Jenő államtitkár, Olchváry Zoltán táblaelnök, dr. Révész Imre, dr. Galánffy Jánosné, Csath Béla a maga és nehányuk megbízásából. Ekkor megszabították és délután 3 órára halasztották a szegbeverést. Közel 4000 szegzet vertek a zászlónyébe és az e célra készített emléktáblába.

Diszgyűlés a városházán.

Ezután a debreceni és vidéki postások a városháza közgyűlési termébe voltak és megtartották a diszgyűlést.

Papp Zsigmond a debreceni egyesület agilis elnöke szép szavakban üdvözölte a megjelenteket különösen a vendégeket, akik csonka hazánk legtavolabbi részéből is eljöttek ünnepelni, a gyűlést megnyitotta.

Péter Albert, a postaaltisztek országos egyesületének főtitkára lelkes szavakban ismertette az egyesület célját. Demény Károly államtitkár ünnepi beszéde keretében a magyar postáról, arról a munkáról, amit a magyar postás végez, az egyesülésről, az örök egyetértésről tartott szép beszédet. Galambos Mihály altiszt beszéde bejárta a diszgyűlést.

Diszbed a posta udvarán.

Délután fél két órákor a posta második udvarán felállított hatalmas sátorban több száz terítékes ünnepi ebéd volt. Az ebéden résztvettek az egyházi, világi és katonai méltóságok, a vidéki vendégek és a helybeli társadalomból nagyon sokan.

A jó magyáros ebéden az első felköszöntőt Demkó Jenő államtitkár mondta. Foglalkozott a zászló történetével. Elmondta a temesvári postászászló kálváriáját és megmentését az oltár kezek-

ből. Köszöntötte Demény államtitkár. A nagy ovációban részesített felköszöntő után a temesvári zászlót körül hordozták és a közönség mély áhitattal szemlélte a zászlót a magyar nemzeti eszme martirját.

Demény államtitkár felköszöntőjében a nemzeti szellem alkotó erejéről szólt. Mi kis nemzet vagyunk, ezer ellenség vesz körül: lelkünkben kell erősnek lenni, hogy megmaradhassunk.

Demkó Jenő új felszólalásában az ország minden részéből ide sereglett vendégeket a debreceni társadalmi kiválóságokat éltette.

Az ebéd alatt a budapesti postás zenekar játszott pompás nótákat.

Műsoros estély és tánc a Bikában.

A délután jókedvű mulatozásban telt el a posta udvarán. Este 8 órai kezdettel nagyszabású műsoros táncostély kezdődött az Arany Bika dísztermében. Nagyszabású közönség gyűlt össze az ünnepségre.

A műsort a postás zenekar nyitotta meg. Liszt Nándor alkalmi prólióját nagy hatás mellett adta elő Malakk Ferenc postafőtiszt. Nagyon jó volt Gömör Zoltán, Gömör Andor, Hóra Károly, Papp Zsigmond vonós négyese. Nagy hatású volt Krampera Lóna színművész nőszavalata. Páricsy Pál kiforrott hegedűjátéka, Kiss Béla postafőtiszt pedig Magyar Imre zenekarával nehány jó magyar nótát énekelt nagytetszés mellett.

A műsor lezajlása után Magyar Imre muzsikája mellett tánca perdültek a derek postások és vigan járták kivilágos virradatig. Méltó befejezése volt a városnapi nagyszabású zászló szentelési ünnepélyének.

Marad a forgalmi adó.

Kiterjesztik az őstermelésre is.

Budapest, máj. 19. A forgalmi adó megreformálásának kérdésével az utóbbi hetekben több hírlapközlemény foglalkozott. Ezek állítólag beavított helyről szerzett információ alapján hol a forgalmi adó eltörléséről, hol az eljárás szigorításáról számoltak be.

MTI. munkatársa ez ügyben kérdést intézett Varga Imre pénzügyminiszteriumi államtitkárhoz, aki a következőket mondotta:

A forgalmi adó eltörléséről ma még semmi kétség sem lehet szó, mert ezt a bevételi eredményt semmiféle más adóból fedezni nem lehet. A normális gazdasági állapot helyreállítása után lehetséges lesz az egész adórendszert átalakítani, hogy az állami szűk ségletek legnagyobb része a jövedelem és vagyonadóból fedezhető legyen.

A forgalmi adó ma nemcsak a legyőzött, hanem a győztes államok ban is legfontosabb bevételi forrása, amit ezidőszent nemhogy megszüntetni, hanem ellenkezőleg mindenütt fejleszteni iparkodnak. A forgalmi adónak rövid

időn belül való megszüntetéséről beszélni sem lehet.

A kormány mindenesetre arra törekszik, hogy azokat a bajokat, amelyek a kezelés körül felmerültek, a lehető segítség kiküszöböljék. A pénzügyminiszter ur ebben az irányban minden előkészületet megtett a tapasztalt vizsgálások megszüntetésére. A kormány a legalaposabb munkával készül erre és remélhető, hogy 1925. januárjában áttérhessünk az osztrák vagy ehhez hasonló átalányozási rendszerre.

Az osztrák rendszerre való áttérést megnehezíti az a körülmény, hogy nálunk az őstermelés forgalmi adó mentes. Ezt a nehézséget természetesen kiküszöböljük azáltal, hogy az őstermelést is forgalmi adó alá vonjuk.

A legszigorúbban utasítottam egyéb kent az eljáró közegetek, hogy az adózók ijesztgetésétől vagy súlyos penzbüntetéssel való fenyegetéstől tartózkodjanak. A jogos panaszokat mindenki jelentse be és a pénzügyminiszterium minden olyan panaszt, melynek igazolt alapja van, szigorúan meg fog vizsgálni.

A gazdák a guti vasutért.

A Gazdasági Egyesület ülése.

A debreceni Gazdasági Egyesület vasárnap délelőtt tartotta választmányi ülését Jóna István elnökele alatt.

A titkár bejelenté, hogy a Mezőgazdasági Kamara átiratát, mely szerint felhívja a gazdákat május 25. és 26-án tartandó legelőjavítás és állattenyésztés érdekeiben Debrecenben és a Hortobágyon tartandó megbeszélésekre.

Az indítványok során felvetődött a guti fahordó vasut ügye. Ma a vasut este jön és reggel megy kifelé. Ez nem jó. A tejesek nem tudják este behozni a tejet, megpohad. Viszont a tojáást és

más élelmiszert sem hozzák estig, mert nincs hová tenni.

Ezért csökkent meg a személyforgalom. A város közellátására nézve az a fontos, hogy reggel jöjjen be és hozza az élelmet és délután vigye vissza az árusokat.

Jóna István szerint a baj az, hogy a vasuti kocsik nem megfelelők. De mivel úgy tudja, hogy a gutiak és maronfalviak is mozognak ebben az ügyben, a Gazdasági Egyesület ír a városi tanácshoz, hogy a gazdasági kultura érdekeiben még áldozatok árán is tartsa fenn a guti fahordó vasut személyszállítását.

Megakadt a Himalája expedíció.

London, május 19. Bruce tábornok a Himalája expedíció vezetője súlyos betegségből teljesen felgyógyult, orvosai azonban azt tanácsolták neki, hogy az új Himalája expedícióban ne vegyen részt. Az expedíció jelenleg Tibetben időzik.

Letartóztatott terménykereskedő.

Budapest, május 19. A rendőrség máj 18-án délután felgyakor behozta Dohány-utcai lakásáról Földák Gyula ismert nevű budapesti terménykereskedőt. Földákot a rendőrség már többször kihallgatták, mert ő mondotta 6 milliárd körüli inzulenciától olyan közpénztartozás, amely csalás és sikkasztás vádja volna emelhető, mindössze alig 100 millió, amit rövid idő alatt elő tud teremteni.

A rendőrség két izben haladékat adott — mivel azonban mára sem váltotta be ígéretét, őrizetbe vették. A feljelentések szerint Földák sok milliót kitévő összegeket vett fel a feljelentőtől és az összegeket visszafizetését mindaddig halogatta, amíg fizetékép telensége be nem következett.

Elsőrendű étkezési burgonya
1900 korona.
Nagy és kis tételekben
Központi élelstar, Miklós-u. 2
Áppló mozgóval szemben.

Emelkedett az államjegy forgalom.

Budapest, máj. 19. Az államjegy forgalom a május 15-iki kimutatás szerint a május 7-iki állománnyal szemben 57.2 milliárdra emelkedett. Az államkincstár további 20 milliárdot vett igénybe.

A villamos új menetrendje.

Ertesítjük a t. utazó közönséget, hogy május hó 4-től kezdve a villamos kocsik a következőképpen közlekednek:

- I. Máv. pályaudvar—nagyverdei vonal:**
1. Máv. pályaudvartól reggel indul 5 óra 40 p., 6 óra 10 p., 6 óra 20 p., 6 óra 30 p., 6 óra 37 p. s ettől az időtől kezdve 6 és 7 perces időközökben követik egymást a kocsik este 20 óra 9 percig. A később közlekedő kocsik indulási ideje a máv. pályaudvartól 20 óra 17 p., 20 óra 24 p., 20 óra 32 p., 20 óra 40 p., 20 óra 50 p., 20 óra 59 p., 21 óra 08 p., 21 óra 14 p., 21 óra 22 p., 21 óra 30 p., 21 óra 40 p.
 - Az utolsó kocsinak csatlakozása van a Nyiregyháza felől érkező személyvonathoz.
 2. Nagyverdő villamos végállomásról indul reggel: 6 óra 30 p., 6 óra 40 p., 6 óra 50 p., 6 óra 59 p., 7 óra 06 p. s ettől az időtől kezdve 6 és 7 perces időközökben követik a kocsik egymást 20 óra 40 percig.
 - A később közlekedő kocsik indulási ideje a Nagyverdőről: 21 óra 10 p., 21 óra 30 p., 21 óra 36 p., 21 óra 44 p., 21 óra 52 p. és 22 óra 02 p.
- II. Máv. pályaudvar—huszárlaktanya.**
1. Máv. pályaudvartól reggel indul 6 óra 10 percig 13 perces időközökben követik egymást a kocsik.
 - A később közlekedő kocsik indulási ideje a máv. pályaudvartól: 20 óra 33 p., 20 óra 50 p., 21 óra 40 p.
 - Az utolsó kocsinak csatlakozása van a Nyiregyháza felől érkező személyvonathoz.
 2. Huszárlaktanyától indul reggel: 6 óra 20 p., 6 óra 33 p., 6 óra 47 p., este 20 óra 53 percig. A később közlekedő kocsik indulási ideje: 21 óra 10 p. és 22 óra.
- III. Kossuth utcai vonalon:**
1. A városházától indul reggel az első kocsik 6 óra 8 p. s a kocsik egész nap 16 perces időközökben követik egymást. Az utolsó kocsik indul a városházától 21 óra 04 perckor.
 2. A közvilágítástól indul reggel az első kocsik 6 óra 24 perckor, a kocsik 16 perces időközökben követik egymást; este az utolsó kocsik 21 óra 20 perckor indul.
- IV. Matvan utcai vonalon:**
1. Bika szállodától az első kocsik indul reggel 6 órakor, az utolsó kocsik pedig 21 órakor. A kocsik egész napi 20 perces időközökben követik egymást.
 2. Baromvásártérrel reggel indul az első kocsik 6 óra 20 perckor, kocsik 20 perces időközökben követik egymást, az utolsó kocsik 21 óra 20 perckor indul.
- V. Máv. pályaudvar gazdasági akadémia (Pallagi vonal):**
1. Máv. pályaudvartól indul hétköznapokon: 6 óra 25 p., 10 óra 06 p., 13 óra 12 p., 17 óra 20 óra 40 p., vasárnap és ünnepnapokon indul 8 órakor, 13 óra 12 p., 17 órakor, 19 óra 10 p., 20 óra 40 perckor.
 2. Gazdasági Akadémiáról hétköznapokon indul: 7 óra 14 p., 11 óra 10 p., 14 óra 45 p., 17 óra 46 p., 21 óra 25 p., vasárnap és ünnepnapokon: 8 óra 50 p., 14 óra 45 p., 17 óra 46 p., 19 óra 56 p., 21 óra 25 perckor.
- Debrecen, 1924. év május hó 16-án.

Az üzletigazgatóság.



Kapható az Arany Bika és Angol Királynő szállókban és minden jobb helyen.

Nagyszabású tornaakadémia a Bikában.

Quint József a testnevelés fontosságáról.

Nagyszabású közönség érdeklődése mellett folyt le vasárnap délután az olimpiai tornaszabvány szerinti torna a Bikában. A torna fő célja az egészségfejlesztés és a jó erkölcs.

A 20 tagú nő és 16 tagú férfi csapat legbravúrosabb gyakorlatait mutatta be ép úgy, mint szép fegyvelmezett zenés szabadgyakorlatok kelteket méltó bámulatot.

A tornaünnepélyt Quint Józsefnek, az Országos Testnevelési Tanács elnökének előadása nyitotta meg a testnevelésről. Magyar nemzet életéből akariuk megmenteni az értékeket. A magyar jellem három szerszóból van összetéve: a kultúr-földény, a jó erkölcs és a testi erő. Ma a társadalom hődel e három alkotó elemnek, mert a Debreceni Torna Egylet hívta meg a budai tornászokat.

Beszéde továbbá a testnevelésről. A nevelés szempontjából nincs külön test és külön lélek, hanem csak ember. Ezért olyan nevelés kell, mely az emberrel foglalkozik.

Szerinte a testnevelésnek két fő célja az egészség fejlesztése és a jó erkölcs. Az elsőt az által munkálja a tornász, hogy mozgása következtében a véredények bővülnek, a falak vastagodnak és a tornásznál nem jön már 45-52 év között az érlemezésedés és a halál. Gyorsabb anyagcsere egészséges és tiszta testet csinál.

A jó erkölcs az önfegyelmesség folytán fejlődik. A tornász ritmikus mozgás nagy önfegyelmességet kíván. A jól kimun-

kált test a legszebb alkotás. A test szabályos mozgása az esztétikai érzést is neveli, ezenkívül a fegyvelmezett ember a hazának és embertársainak nagy hasznára van.

Ezért fontos a testnevelés felkarolása épen nálunk, porba sülött nemzeteknél. Quint József nagy hatású előadását fénvesen igazolta a férfi és a nő tornászok pompás gyakorlatai. A nőtornászok zenés szabadgyakorlatok mutattak. A torna szabadgyakorlatok jól ismert magyar notára igen nagy hatást váltottak ki és a közönség hosszantartó lelkes ovációban részesítette a budai tornászlanvo- kat. Nagyon ügyesek voltak a bot és buzogány gyakorlatok, melyek nagy ügyességet, pompás fegyvelmeztséget árultak el.

A férfi tornászcsapat a szertorna terén végzett pompás gyakorlatokat. Ügyesek voltak a gyakorlatok a lovon, korláton, de legnagyobb sikerű bámulatos gyakorlatok a nyújtón végeztek. Pompás lendületek, szabályos kanyarulatok és leugrások nagy testi erőre és még nagyobb lelkiereire, fegyvelmeztségre vallottak. A közönség minden tornászt lelkes ovációban részesített. Az volt az általános meggyőződés, hogy ezek a csapatok teljes reménnyel mehetnek Párisba, az olimpiaszra, a magyar nemzetnek több rokonszenvet, a magyar névnek hírt fognak szerezni.

A budai Tornakör még vasárnap éjjel visszautazott Budapestre.

A román nacionalisták megverték a zsidókat.

Véres verekedés a kolozsvári vonaton.

Budapest, május 19. Román nacionalista ifiak nagy zsidóverekedést rendeztek a Balázsfalva—kolozsvári személyvonaton. Csütörtökön ünnepelő Balázsfalván az 1848. május 15-i gyűlés évfordulóját az ünnepszeg rendezésének nélkül folyt le. Az ország déli részéből a gyűlésre érkezett csoportok pénteken reggel a hét órás kolozsvári személyvonattal indultak hazra. A bekésem utazó fiatal emberekből a vonaton nacionalista harcosok váltak. Sorra járták a kocsikat, kikereszték a zsidókat és a legrettenetesebb módon megkínították, megverték őket. A szemtanúk elbeszélése szerint a zsidó egyéneknek a padlóra lökték, rugdosták és taposták őket. Egy fiatalem-

bert torkonszurtak késsel. Egy keresztény leányt, aki meg akart védelmezni egy zsidót, bosszúból kékre csipdtek. Az állomásokon a vonat óráig vesztegelt. Két miniszter is utazott ezzel a vonattal, de szavuk sem volt a verekedések ellen, csak Tóvisnél lépett fel a cserdőség, akik előállították, azt a cseh illetőségű zsidó utast, a ki az egyik román zsidó pártiára állott. A verekedés sebesültjei közül kettő meghalt.

A verekedés Kolozsvár utcain folytatódott. A sétatéri Kioszk környékén megverték néhány zsidót. Egy zsidót beledobták a sétatéri tóba. A verekedés ügyében a rendőrség megindította a nyomozást.

Állattenyésztési és legelőjavítási értekezlet.

Május 25-én Debrecenben, 26-án a Hortobágyon.

A Tiszántúli állattenyésztése sokat szenvedett a háború alatt és a forradalmak, de legkivált az oláh megszállás alatt. Az állatállomány megfogyott a súlyos terhu években és a tenyésztés színvonala is hanyatlott. A Tiszántúli gazdátársadalma a rend helyre állta után energikusan munkába kezdett, hogy e nagy pusztulást pótolja. Az állatállomány számszerű növekvése erősen neki is lendült. De sokkalta nehezebb a tenyésztés színvonalát helyre állítani, pedig még a háború előtti tenyésztési színvonal is emelésre szorult volna.

E törekvések országos érdekűek, ezeknek elősegítésére szolgál az a május 25-ére Debrecenben, 26-ikára a Hortobágyon tartandó állattenyésztési és legelőjavítási szakértekezlet, amelyet a Tiszántúli gazdátársadalmanak, de az ország tavoli részeinek is nagy érdeklődése mellett; a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara hívott össze.

A kamara ez értekezletén az Országos Mezőgazdasági Kamarát dr. Gróf Almásy Imre képviseli, aki egyuttal ez értekezletet elnökként vezetni fogja. A földmívelésügyi miniszteriumból a kamarai osztály vezetője dr. Horváth Mihály miniszteri tanácsos és Paragh Gyula min. o. tanácsos vesznek részt, továbbá mint szakértők: Bíró János min. tanácsos az ország egyik legkiválóbb legelőjavítási szakértője, Bekessy Jenő m. kir. gazd. főfelügyelő, állattenyésztési szakértő, Gaidácsy Jenő m. kir. gazd. kerületi főfelügyelő. A kamara felkérésére még következő országos

nevi szakemberek vesznek részt a tárgyalásban, mint eladók: Wellmann Oszkár állatorvosi főiskolai tanár (a szarvasmarhatenyésztésről), Dörmann Henrik ezredes és Luxander Géza ezredes (a lótenyésztésről), Dorner Béla (a husértés-tenyésztésről), dr. Rác Mihály gazd. akad. tanár juh és sertésenyésztésről, Kondor Mihály min. tanácsos és Szabó Dóme gazd. akad. tanár az állategészségügyi sűrűs teendőkről, meghívta továbbá a kamara Treitz Péter geologus, bányafőtanácsost is.

A kiváló gazdák közül: Szalánczy Bertalan, Nodrovitzky László, Csobajai Imre, Németh Imre, Klár Sándor, Gábor József, Jóna István, Forray József, Vass József stb. lesznek felszólalók. A kamara kerületéből rendkívül sokan jönnek a megvők városok, községek és közbirtokosságok képviselőiben. A kamara ezton hív meg minden érdeklődő gazdát ez értekezletekre. A szakértekezletet vasárnap (25-én) a megyeháza nagy termében 9 órakor kezdődnek és d. n. 3 órakor folytatódnak. Este 6 órakor a sertésenyésztésről rendkívül érdekes képsorozattal kísért vetített képes előadás lesz.

Hétfőn reggel 5 óra 28 perces vonattal a Hortobágyra mennek ki az érdeklődő gazdák és összegyűlt kiváló szakértők és ott folytatják a tárgyalásokat. Megérkezéskor dr. Ecsedi István tanár, a Hortobágy egyik legkiválóbb kutatója, fog a kamara kérésére ismertető előadása tartani, meg a Hortobágy mai helyzetéről és fejlesztési törekvésekről.

Kiss Béla és Fiai
zenekara esténként
a Gambrinusban
hangversenyez.
Balaton melléki borok???

Zöld József városi gazdasági tanácsnok fog tájékoztatást adni.

A kamara felhívja az érdeklődőket, hogy részvételüket sürgősen, de lehetőleg 20-ikáig jelentsek a kamara hivatalához (Debrecen, Piac u. 9. sz.) Kiválónként megjelölve, hogy a hortobágyi keránduláson résztvesznek-e, mert a Hortobágyon a vendéglős csak úgy tud nagyobb számú vendéget kellesen kiszolgálni, ha számukról előre tájékozott kap. Az így előjegyzendő hortobágy ebédiegvek május 24. és 25. napján a kamara hivatalától lesznek kiválthatók.

Csődbejutott bornyagykereskedő.

Budapest, május 19. Weil Frigyes bornyagykereskedő cég amelynek tulajdonosa Teltscher Róbert, 30 milliárd passzívával fizetésképtelenséget jelentett be. A cég katasztrófáját megmondhatlan spekuláció okozta.

Megérkezett az első kőszállítmány.

Megirtuk, hogy Debrecen város kövezése sokáig fennakadt azon, mert nem érkezett meg a burkoláshoz szükséges terméskő.

Dr. Magoss György polgármester le- utóbb budapesti utia alkalmával kic- szította, hogy a kőszállítás mielőbb me- induljon.

A polgármester fáradása nem volt hiába. A múlt hét végén megérkezett az első kőszállítmány. A tegnapi tanács- ülésen jelentette be ez örveadés tényét Kalenda Lóránt műszaki tanácsos. Mi sem természetesebb, mint az, hogy a tanács nagy örömmel fogadta e bejelentést, mert az utcaburkolása sokkal nagyobb mértékben indulhat meg.

Jöldhöz juttathatók további csoportjainak összeírása.

A városi tanács közhírré teszi, hogy a földbirtokok helyesebb megosztásáról szóló 1920. évi XXXVI. t. c. 2. §. 3. 4. és 5. pontjában felsorolt igényvivosultak vagyis a mezőgazdasággal foglalkosó, önálló kereskedő, ömogu törpe, vagy kisbirtokosok gazdaságuk kiégésítésé végett, a földnélküli közszolgálati alkal- mazottak, földnélküli kisparosok, illető- leg ipari munkások. Végül az önhibájukon kívül végjelégítéssel, vagy nyug- díjjal elbocsátott földnélküli közszolga- lati alkalmazottak és az ugyanilyen hi- vátásos katonák, földhoziuttatások ér- dekében összeírtnak.

Az összeírást a városi tanács VI-ik ügyosztálya, mint elsőfoku közigazga- tási hatóság a Kossuth-utca 20. számú épület, földszint, 45. sz. szobájában, a f. évi június 15-ik napjától július hó 19-ik napjáig bezárólag a délelőtti hiva- talos órák alatt 8-11-ig végzi.

A városi tanács felhívja fent felsor- olt igényvivosultakat, hogy jelentkezé- sük felvétele végett a jelzett időben és helyen jelenjenek meg. Jelentkezésük alkalmával be kell mutatniuk azokat az okmányokat, amelyekből személyi ada- taik, állampolgárságuk, illetőségük, csalá- di állapotuk, családtagaik adatai, hadiszolgálatuk megállapíthatók. Szemé- lvi adataik igazolása véget két olyan debreceni háztuladonos, vagy földbirtok- os, vagy iparendéssel bíró polgárt kell magukkal hozniuk, kik az összeírást végző hatóság előtt személyesen ismer- sek. Közszolgálati alkalmazottak szemé- lvi viszonyait megfelelő belvoglolen szolgálati igazolvánnyal bizonyítják.

A jelentkezőknek az összeírás alkalmával az igényelt területek után k- holdanként százezer kor. költségbiztosíté- tüköt kell lefizetniük, kivéve a 60000 F. M. számú rendelet 196. §-ban felsor- oltakat vagyis a közalkalmazottakat, hadirokkantakat, arany vitézségi érme- seket, akik költségbiztosíték letételére nem kötelesek.

Ingyen villamos utazás
MARGIT-fürdő
vendégek számára.
A villamos kálauzoknál 10,000 koronaért gőz- vagy kádfürdő jegyek válthatók, amelyek a villamoson való oda és visszautazásra is jogosítanak.
Az elismert modern, kényelmes és hy- gienikus Margit-fürdő teljes ázamben, az összes nagy zuhanytermekkel nyitva van. A n. é. közönség igényeit kielég- tendő, a régi személyzet újabb, elsőrangú kiszolgáló személyzet- tel pótoltatott. 0-0-0-0-0-0-0-0

Lanya volt a debreceni sertésvásár.

A tegnapi debreceni sertésvásárra nagy volt a felhajtás. Több mint 200 darab sertést hoztak fel. A vásár irándyzata lanyha volt kezdetben, később a pesti kereskedők nagy arányú vásárlása folytán élénkedett.

A múlt heti árakhoz képest áresés volt. Prima sertés kilogrammonként elősúlyban 21-22.000 korona, közepes minőségű 20-21.000 korona között mozgott, silány sertések ára pedig 17.000 koronánál kezdődött.

A sovány sertés piacra közepes felhajtás mellett közepes kereslet volt. Az irányzat lanyha, az árak emelkedtek. A sovány sertés kilója elősúlyban 20-24 ezer korona közt mozgott.

Milyen idő várható.

Meteorológiai intézet jelentése: Idő-prognózis: Déli légáramlással meleg idő várható, a nyugati részeket esetleg zivatarokkal.

Színház.

Május 20-án, kedden: A vén gazember, bérletszünetben. Május 21-én, szerdán: Vasváros, B) bérletben. Május 22-én, csütörtökön: A hermelincs nő, C) bérletben. Május 23-án, pénteken: Három a kis lány, D) bérletben. Május 24-én, szombaton: Három a kis lány, bérletszünet. Május 25-én, vasárnap délután: A hermelincs nő, este: Három grácia. Május 26-án, hétfőn: Három a kis lány, A) bérletben.

„Meteorban” csütörtökön „Halálvitórlvása” Bimbulával, gyermekek is megnézhetik. Előadások 7 és 9 órakor. Vasárnap „Százaltaléros leány.”

A mai tőzsde.

A korona 67 és fél. A mai tőzsdén egy a spekuláció, mint a közönség nagy része igen tartózkodó álláspontot foglalt el. Ezért az egész délelőtti folyamán nagy mérvű üzletlenség mutatkozott a tőzsdén. Az üzletlenség hatása alatt lanyhulás indult

OCSKA vasat, rozst és mindennemű fémle legmagasabb árért veszek. Kovácsoknak használatosba. Steiner. Erdős-utca 110. — TELEFON 438

TÜZIFA bűkk, hasáb, elsőrendű minőség vagon tételben ölenként, mázsanként, aprítva és hazhoz szállítva legolcsóbban beszerezhető az. Erdélyi Tűzifa-behozatali R.-T.-nál, Fűrdő-utca 2. Telefon 10-93.

ELKELT! a Keresztási-utca 20. sz. ház is és a Csóka Pál-utca 1. sz. fűszerüzlet is! Nagyon természetes, hogy ezen eladásokat is a 25 év óta fennálló NAGY LAJOS IRODA szközölte és bonyolította le!

Hat évet kapott a kismarjai csendőrgyilkos.

Büntársai 6-6 hónapi fogházat kaptak.

Alig pár hónappal ezelőtt történt, hogy a kismarjai tavaszi vásáron egy be-rugott társaság Balogh József csendőrt agyonszurkálta.

A szomorú eset szereplői idős Kozma Lajos és fia a Takács-féle korcsmába iszogáltak, onnan kijövet, rendes szokásuk szerint verekedni kezdtek.

Gál János főörzsőrmester Balogh József csendőrrrel a verekedés színhe-lyére ment, de már a verekedők nem voltak ott. A csendőrök keresték őket és a fiatal Kozma Lajost sikerült elfogni. Midőn a fiu anvya látta, hogy fia a csendőrök fogja, kérte őket, hogy eresszék el fiát. Nem eresztették.

Közben találkoztak az öreg Kozmával. Ez is kérte fia szabadonbocsátását. A csendőrök letartóztatták. Mikor me-akarták bilineselni a hadonászó embert, felszólította fiát, hogy ne hagyja magát. Erre a fiu Gál csendőr arcát végig kar-molta.

Gál puskával félre lökte, mikor ez sem használt szuronával ifju Kozma Lajos oldalába szurt. A fiu elfutott, a csendőr utánna A hátramaradt Balogh Józsefet pedig az öreg Kozma megtá-madta.

meg és az árlemorzsolódás mindvégig folytatódott. Egyes papirokban az egész délelőtti folyamán alig történt kötés. Beesbői is üzletellen gyengülő hírek ér-keztek és a kedvezőtlen irányzat nálunk is majdnem kivétel nélkül minden ér-tekben kifejezősre jutott. Az átlagos ár-vesztések az 5 százaléknál nem halad-tak túl. Elszibizteiten egy-két érték el-ent tudott állani a lanyha irányzatnak és megtartott árfolyamat.

Zárlatkor az irányzat továbbra is lanyha, forgalom csekély, hangulat von-tatott. Kosztprézt háromnegyed száza-lékkal kínáltak.

Budapesti zárlat: Angol Magyar 64 és fél, Hazai bank 212, Magyar Hit. 603, Jelz. bank 130, Leszámit. 84, Olasz bank 25, Osztrák hitel 235, Lloyd bank 12, W. Bank V. 170, Amerikai 9, Bosnyák agrár 63, Földhitelbank 310, Hermes 45, Horv. szl. jelz. bank 64, Ingatlanbank 255, Csehbank 23, Forgm. bank 40, Ke-resk. Hit. 31, M. Német bank 34, Köz-p. jelz. 11 és fél, Városi bank 9, Merku 15 és egynegyed, Nemz. bank és tak. 35, Keresk. B. 1265, Általános 14 és fél, Belv. tak. 28, Lintóvárosi 9 és három-negyed, Egy. Bpest főv. 172, Kőb. tak. 15, M. ált. tak. 167, Moktár 198, Pesti H. Elő 4085, Elő M. bizt. 105, Fon-ciere 265, Pannónia 2300, Baek malom 61, Borsod misk. 128, Konkordia 44, Bé-késcsabai 63, Elő Bpesti gozm. 133, Törökzentmiklósi 31, Gizella 57, Hung-gozm. 90, Király 28, Viktória 235, Transzdanubia 54, Aszfalt és kátrány 32, Beocsini 950, Borsodi szén 132, Ló-rinci 78, Cement 30, Szászvári 350, Kohó 550, István 47, Magnesit 2050, Magyar aszfalt 68, M. ált. közsén 3600, Keramiat 73, Móri szén 35, Nagybányai 165, Sa-jóköndői 12, Szigó 664, Üllaki 190, Uri-kányi 1050, Cseppeli téglá 23, Atheneum 160, Franklin 98, Globus 40, Kunossy 8, Pallas 170, Révai 70, Rigler 75, Ste-phaneum 7 és fél, Fővárosi 7, Újságüzem 12, Vodianer 11 és háromnegyed, Bródi vagon 133, Csáky 19 és fél, Gazdagép 170, Fábian 6 és fél, Fegyver 1025, Fém-ker. 25, Frankl 140, Ganz Danub 3425, Ganz vill. 1600, Gép és vasut 49, Györffy Wolff 85, Hoffner 162, Kaszab 135, Kissling 17, Kühne 49, Lang 143, Lta-ták 12 és fél, Mag 39, Magv. acél 245, Magv. belga 140, Lánpa 190, Mérteg 26, Motorgvár 39, Olomáru23, Chaudoin 155, Vegyipar 29, Vagongvár 87, Rex Lloyd 7 és fél, Rima 145, Roessemann 75, Rothmüller 13, Schlick 73, Schuller 50, Teudloff 90, Unitas 27, Vulkán 95, Wörner 28, Corvin gép 8, Mechanikat 23, Ált. fa 4, Cserző 29, Dunaharaszti 4.2, Furnier 17 és fél, Guttman 430, Hazai fa 148, Honfa 6, Kőrösbányai 50, Kronberger 15, Lignum 85, Hitelfa 28, M. amerikai 13, Erdő 5 és fél, M. Lloyd 70, Malomsoky 8, Nemzeti fa 490, Lich-tig 6, Ofa 565, Rézbányai 125, Szlavonia 110, Nasic 2250, Vikt. butor 6 és há-rromnegyed, Zabolai 112, Fabirt. 30, At-lantika 38, Levante 218, Meffer 280, Bur 25, Miskolci 29, Közuti 36, Városi 38, Delei 68, Nova 157, Allamvasut 640, rust 100, Déleukor 510, Horv. cukor 1150, Cukoripar 2925, Georgia 473, Me-zőhegyesi 240, Stummer 2725, Oceán 35, Zimmer 9 és fél, Szalámi 44, Püsnöki 33, Villanyi 54, Izzó 600, Juszt izzó 6 és egynegyed, Vasm. vill. 60, Ált. gaz. 14,

A dulakodásra odasietett Buzgó Imre, Kozmánéval együtt, aki Balogh kariát lefogta, majd a puskáról levette a szu-ronyt és a Balogh József mellébe dofte. A csendőr összesett, csupán annyi ereje maradt, hogy saját kezével kihuzta mel-lől a szuronyt és oldobta. Meghalt.

Gál főörzsőrmester egyszerre csak észre vette, hogy Buzgó fegyverrel, Kozma Karddal rohan feléje. E veszélyes hely-zetben Gál revolverével a támadókra lött, idős Kozmát eltalálta, aki pár óra múlva sebébe belehalt.

Tegnap tárgyalta a debreceni királyi törvényszék e bűnügyet. A vádlottak be-ismerték tettüket, a tanúk vallomásai igazolták a bűntényt.

A törvényszék szándékos emberölés bűntettében és ennek kísérletében bü-nösnek mondotta ki Buzgó Imrét, to-vábbá hatóság elleni erőszak vétségé-ben ifj. Kozma Lajost és Kozma Lajos-nét. Ezért

Buzgó Imrét hat évi fegyház bünte-tessel sújtotta, Ifju Kozma Lajost és Kozma Lajost 6-6 hónapi fogházbüntetésre ítélte. Az ítélet ellen az ügyész és a vádlot-tak nevében a védő felebbezett.

Osztrák légszesz 625, Auer 395, Phöbus 36, Olajipar 82, Marosi petr. 90, Föv. sör 32, Király sör 70, Kőb. polgári sör 550, Baróti sör 4 egynegyed, Keglevich 17, Részvény sör 205, Tem. szesz 200, Gschwindt 172, Brassó 62, Royal szálló 240, Schwartz 85, Erizs 36 és fél, Li-getszanat. 25, Lukács 11, Jura 170, Sz. kender 500, Unio textil 7, Gyanyumos 52, Szövőköte 30, W. textil 9, Goldber-ger 76, Pamutipar 270, Györi textil 27, Spodium 195, Flóra 93, Hung. mütr. 149, Szikra 54, Vander 28, Chinoin 35, Danica 120, Diana 8, Keletmurányi 23, Klein és fia 5 és fél, Klottid 80, Torók 28, Székéney 9 és fél, Pharmacia 17, Dorogi 24, Danántuli 41, Interrexim 24, Telefon 145, Unio színház 46, Szolnoki 6 és fél, Zagyvapálfalva 30, Királyvántó 4 és háromnegyed, Bóni 73, Brassói 335, Kovin film 22, Papiripar 33, Hangya-ipar 27, Star film 30, Ostermelo 258, Györi bór 20, M. német 325, Betüöntőde 153, Fabank 5.9, Verketzbank 7, Orszá-gos ipar 115, Baróti jog 05.

Gyapju jelentés: Még nincsenek ki-alakult árak, Szórványosan előfordult kötések 34-45.000 között mozognak át-olomásokon.

Zürichi zárlat: Hollandia 210 és há-rromnegyed, Newwork 564, London 2462, Páris 3150, Milánó 2505, Prága 1562 és fél, Budapest 67 és fél, Belgrad 697 és fél, Bukarest 275, Bécs 79 és fél, Szó-fia 410.

Utőtőzsde. Irányzat teljesen üzlette-len, lanyhulásra hajlandó. Ker. bank 1272, Levante 218, Nasic 2275, Georgia 480, Cukor 2875, Ganz Danub 3430, Ganz Vill. 1550, M. Hitel 305, Nova 157 és fél, Leszámit. 85, Rima 141, Sal-gó 665, Hazai bank 213, Angol magyar 64 és fél, Közsén 3625, Uríkányi 1100, Egy. főv. 171, Pesti Hazai 4010.

Ferencvárosi sertés: Összes felhajtás 1600, Arak: konyva 23.500-24.300, kö-zep 24-25.000, nehéz 24-26.500.

Terménytőzsde zárlat: A mai ter-ménytőzsdén az irányzat szilárd volt. A buza további 500 koronával drágult. A rozs is szilárdabb volt. Égvéb. cikkek változatlanok.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 345-50, égvéb 342 és fél, 347 és fél, 79 kilós tiszavidéki 355-60, égvéb-352 és fél, 357 és fél, rozs 320-30, tak-árpa 300-310, sorárpa 325-45, zab 335-45, tengeri 270-75, korna 237 és fél 242 és fél.

Tőzsdenaptár: Az értéktőzsdén jun. első és utolsó hetében négy tőzsdenap lesz, a második, valamint a harmadik héten három napon lesz hivatalos forga-lom. Kasznap csütörtöki napon lesz háromszor június 5-én, 12-én és 26-án, szerdán, június 8-án, pünkösdi hétfőjén, 9-én, továbbá június 12-én, 18-án és 19-én urnapián, 23-án, hétfőn és 26-án, csü-törtökön, továbbá a szombati napokon.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai. Brüsszel belga frank 4190-310, Amster-dam hollandi forint 32550-33450, Krisztiania norvég korona 12090-440, London angol font 380300-390300, Mi-lánó lira 3870-970, Páris francia frank 4900-5060, Prága szokol 2565-635, Stockholm svéd korona 23100-750, Bécs osztrák korona 122.80-126.05, Többi változatlan. Takarekkorona 129.

Nyilttér.

Megérkeztek a tavaszi ujdonságok. Heti és havi részletfizetés mellett rá-szíték öltönyöket, kosztümöket. Tegdes János, női és férfi szabó, Péterfia 42.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan utca 1. szám, ref. püspöki bérpalota, az udvarban. Telefon 11-99. Telefon 11-99.

Ha bármilyen felesleges tárgya van, hozza be vagy jelentse be az Ingóság-közvetítőbe. Elfogadunk megbízást egész lakás, iroda, üzleti berendezések, haza-gépek kiürítésére, ugyanezek alkalmi áron való beszerzésére. Állandó árufel-vétel és állandó eladás d. e. 9-1-ig, d. u. 3-6-ig. Fele áron vásárolhat itt mindent. Az Ingóságközvetítő már mun-denki ismeri és mindenki látogatja.

Mit ad el? Megvételre ajánlunk teljes vadászfelszerelést, ruhaszerekenyeket, iróasztalokat, fogasokat, hokkedliket, szabóműhely berendezési tárgyakat, pr-bababákat, zvermekocsikat, zvermek-ágyakat, dísztárgyakat, képeket, gyö-nyörű szalagarnitúrákat, látesőveket, fényképezőgépeket, tenniszraketteket, gyermekjátékokat, futószőnyegeket, szob-rokat, varrógépeket, hegedűket, selvny-paplanokat, férfi, női és gyermekruhá-kat, kandalabereket, aratógépeket és mindenféle ingóságokat.

Mit keres? Keresünk megvételre: férfi gyermekruhákat, cipőket, ebédlő és futó szőnyegeket, függőnyöket, gyermekkosz-takat, gyermekágyakat, tenniszraketteket, labdákat, ebédlőkredenceket, székeket, teljes hálóit, ebédlőt, uriszobát, írógépe-ket, könyvszerekenyeket, henosereket, asztalterítőket, lószerszámokat, hegedű-eket, cimbalnokokat, edényeket, arany és ezüstneműket, kerti butorokat és min-denféle ingóságokat.

Füredi Richárd Kálvín-szobrai a Kál-vin ház és a Kálvineum iavára itt kap-hatók.

Vadonati férfi, női és gyermekcipők a legjobb anyagból, gyári áron alól ki-árussítatnak.

Jól jegyezze meg, ha bármit venni, vagy eladni akar, mindenkéltt jöjjon el az Ingóságközvetítőbe.

Gyógyszerészeti és kereskedelmi Dobozer, minden változatba készülnek DAVIDHAZY KALMÁN könyvtörésze és dobozgyár r.-t.-nál, DEBRECZEN, FÜVÉSZKERT-U. S.

Eladó nyaralásra is alkalmas szőlők és egyéb kis ingatlanok, olesó arban! A Boda egyik legjobb szőlője a második dűllőben. — Tulajdonosa Tóth László ur. Egy nyilas (több mint 700 négyszögöl). A vele szem-ben lakó Habuczky vincellér megmu-tatja az érdeklődőknek. Ő kezeli e szőlőt is és nála van a pajta kulcsa is! Mintegy 28 darab, nagyon szép lermő gyümölcsfával. A Bodán egyike a legjobb termő szőlőknek. Ára 15 millió K. Rögtön átvehető.

A Bodán egy nyilas 737 négyszögöl konyhakert, 3 nagy diófával és 10 darab szilvafával, jó karban levő szerény kis új épülettel, egy szoba, konyha, a negyedik dűllő-ben. Tulajdonosa Ragáli István ur. Ára 14 millió K. Rögtön átvehető.

Nagyon szép szőlő, fűrtökkel megrakva a simsoni kövesut jobboldalán, az utkaparó házzal éppen szemben levő Kulcsár-kertben, 634 négyszögöl. Ki-tűnő erőben levő szőlő, gyümölcsös. Van rajta egy szerényebb kis lakás, egy szoba, konyha. — Tulajdonosa: Gyányi Miklós ur. — Ára 15 millió korona. Rögtön átvehető!

Ezen ingatlanok felett is a Nagy Lajos iroda (Veres-u. 9.) rendelkezik, ott köt-hető meg a vétel, ott teendő le a foglaló.

Kosztprénzt legelőnyösebb kamatozásra elfogad és kihelyez Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám.

TITONELLI MIKLÓS
Kőfaragó-mester
WESSELÉNYI-TÉR 10.

Eivállal: mindenféle siremlékek, sirbaltok, hősi emlékek, épület munkáknak műköből és termésköböl való elkészítését. Árak legutányosabbak. Kész sírkövek telepemen :- kaphatók. :-

Eladó
téli-nyári lakásra alkalmas beköltözhető
nyaraló

A sárándi állomással szemben, 3 szoba, előszoba, üveges veranda és mellékhelyiségek. Gazdasági udvar köztálcával, télszerrel, disznóállal, sütőkemencével és szivattyús jövizű kuttal, 500 négyszögöl veteményes, 500 négyszögöl szőlőskerttel, 140 drb. termő gyamölcsfával, 0000000000
CIM A KIADÓBAN.

Legelőcsöbba
vásárolni **uri és női divat**
cikket még mindig csak a 10-0-0-0
Közzüksögleti Aruházban lehet, Csapo-u. 9.

GRÜNFELD ADOLF és TÁRSA
DEBRECEN LEGNAGYOBB FÉRFI-, FIU- ÉS
GYERMEKRUHA ÁRUHÁZA.
KISTEMPLOI MELLETT. (SÁROK ÜZLET.)
:: ALAPITTATOTT 1882-BEN. ::

Pünkösdi vásárt
tart.

Óriási raktárunkat ezen alkalomból a legelőcsöbba áriban arusítjuk.
FIGYELJE MEG ÁRAINKAT!

Férfi öltöny jó minőségben	600.000 K és feljebb
Férfi öltöny moó anyagból	320.000 K „ „
Divat felőto	500.000 K „ „
Gummi kabát	320.000 K „ „
Divat csikos nadrág	98.000 K „ „
Fiu öltöny	150.000 K „ „

Bricsesz öltönyök és **O. K. Á. B.** öltönyök gyönyörű szinokban.
!! Mérték szerinti osztályunkon különleges !!
gyapjuszövetekben nagy választék. !!
Tisztviselőknék külön kedvezmény!

Levelezés.

Házasságot diskréten és lelkiismeretesen közvetít Daróczy Pálné Debrecen, Arany János utca 15. Benősülne 26 éves tisztviselő 24 millió koronával kisebb üzletbe, özvegy is lehet. Hentes üzlettel rendelkező 30 éves református fiatal ember nősülne. Megbízott Daróczy. 9897

Ajánlat.

Egy különbeíratu butorozott szoba azonnalra kiadó Harna u. 27. 46
Butorozott utcai szoba kiadó. Cim a kiadóban. 9920

Egy utcai szobás, konyhas lakás elcsereendő 1 szobásrt. A lakáson iatvítás végzendő. Kut-utca 74
Nagyvendéglő felszereléssel és lakás berendezéssel átadó. Faraktár és üzlet bérbeadó. Cim a kiadóban. 8961
Telefonok, villamoscsengők, villamos orvosi műszerek, delegvutók, fuzmérőket, legkomplikáltabb műszereket, gépeket, gyárt. iavit. vesz. elad. cserél. villamos anyagok, gépek, izzólámpák a legelőcsöbba napi áriban Földvárinnál, Debrecen. I. Elektrotechnikai gyár. Széchenyi-u. 55. — Telefon 168. 69
Egy, esetleg két jobb nőnek lakást adok, lehet varrózó is, ki egész nap idehaza dolgozik. Wágerné. Árpádtér 31. sz. 9900

Elektromotorokat, dinamókat szakszerűen tekersek, más feszültségre és pontos kiszámítással garancia mellett. Legkomplikáltabb műszereket, gépeket gyárt. iavit. vesz. elad. cserél. Villamos anyagok, gépek, izzólámpák a legelőcsöbba napi áriban. Földvárinnál, Debrecen I. Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-u. 55. Telefon: 168. 70
Irodahelyiségnek alkalmas különbeíratu butorozott szoba kiadó. Cim a kiadóban. 10112
Fényképezési cikkek Berzéli műtermében. — Piac-utca. Lemezek eladása darabonként is. 33
Jó rajokért telelő duplakészületű kaptárakat adok. Cim a kiadóban. 9900

Minden asztalos szakmába vágó munkát vállalok. Kész ablakok minden méretbe kapható. Bethlen utca 76. szám. 10114
Jó tárgalmu fúszerezlet a város legszebb helyén korlátolt italmérésel más vállalat miatt azonnal átadó. Cim a kiadóban. 10113
Egy szoba, konyha butorál átadó. Cim a kiadóban. 10161
Lakáscsere a Kirvó utcán lévő modern egy szoba, konyha, speiz, faskamara lakást elcserelem két szobásrt. a cserénél több milliót ráfizetek. — Pataky. Ssanó-utca 19. 10135
Lakás, mellékhelyiségekkel, főtérhez közel, kevés butorral átadó. Cim a kiadóban. 10122
Permetező hordók, — fényő és gulya dézsák, kutyvedrek, csibánok, juh feők, srófos turós bodonok, vajkúpulók, boros és zsiros hordók, ui és használt, állandóan raktáron. Br. Gyórfy hordógyárban, Nap-utca 4. 10131
Poloskairást felelősséggel vállalalok, poloskaszer kapható. Kossuth-u. 47. Nanásv. 10150
Elsőre kiadó 2 szoba konyha, előszoba, kamara Cim a kiadóban 10162
Egy gyermek mellé ajánlkodom. Piac-u. 9. — Balla Jánosné. 10144
Földbérlet, kisebb nagyobb kiadó, Pataky. — Csapo-utca 19. 10137
Ebédő, háló, szőnyeg, függönyök, antik szekrények és vegyes butorok olcsón vehet. Széchenyi-utca 6. Kleinnál. 10146
Valódi panama eszalma kalapokat tisztítani elvállalok, Beliczay kalaposnál, Piac-u. 33., hátul az udvarban. 10147
Hölgyek figyelmébe, angol, francia alkalmi és gyermek ruhákat izléselesen és jutányos áron készít Tóth Istvánné női szabó. Kossuth-utca 19. 10159
Vértessy strandfürdő — büféje bérbe kiadó. — Urvanott uszómester felvétetik. 10151
Csörvázást cser fuvarozást, (kévész és vágottat) vállal Tóth Hadházi-utca 5. 10154
Egy szoba, konyha, — előszobás lakás azonnal átadó. Ertekezni Temető utca 10. 10129
Fuvarozást, bármilyen úrvszintén költöztetést vállal Tóth, Hadházi-utca 5. Telefon 14—52. 10155
Fehér és tarka himzést tervezés után is vállalok Kossuth-u. 4., keresztépület. 10122
Gépszaurt, pikozást, fehérenemű varrást, himzést legelőcsöbba készít. Gépszaur vállalat, Kossuth-u. 19. Szinházal szemben. 10158

5 millió koronát keresek kölcsön kamat fejében, 1 szobát, konyhát, spajzot butorral adnék át addig használatra, Telemi-u. 9., keresztépület. 10149
Fiatal okleveles gazda állást keres. Cim a kiadóban. 10145
Halló! Halló! Tólat a legmagasabb napi áron veszek. Fischer Ferenc, Bethlen-u. 54. 10142
Gyalupadot keresek — megvételre. Hadházi-utca 5. Tóth. Telefon 1452 10153
Cipészegéd felvétetik. Simonffy-u. 26. 10125
Elveszett szombaton a Rakóczy-utcától a nagy állomásig egy vasuti arképes igazolóégy. A meg találó kéri, hogy illetem ellenében adja át Homokkert-utca 101. szám alatt lakó tulajdonosának. 10124
Elegánsan butorozott szobát keresek, furdőszobával és a lakásban lehetőleg telefonnal. — Ajánlatot „jó bér” jellegre kerek a kiadóban. 10036
Könyvkötészetben tanuló fiu és leány fizetés fel felvétetik. Variás Pál Egyház-tér 3. 10130
Könyvelésben jártas kjszszonyt azonnali bélére névre felvesz Deutsch Lajos, posta mellett. 10143
Börkeztvü fel elveszett nagyerdőn, megtalálója jutalomban részesül. — Péterfia 46. emelet. 10134
Egy cipészegéd felvétetik. Nyantató-utca 2. 10140
Fogtechnikus laboratoriumba tanuló felvétetik Szász. Deák Ferenc utca 10. sz. 10110
Elveszett nagyfiata vörösbica, megtaláló jutalomban részesül. Kandia utca 3. 10118
Keriszolga 30—40 év közötti ref. kollegiumi fiúvezekertbe felvétetik. némi gyakorlatosság megkívánatik. Jelentkezés ugyanott. 10109

Kereslet.

Aranyat, ezüstöt, briliánsat hamis tozakat vesz Steiner Mihály. — Hatvan-utca 2. sz. 1. emelet. 1
Csizmadiasegéd darab-számra és egy cipészegéd hétszámra felvétetik. Rakóczy-utca 71 sz. 10152
Palackokat veszek hét decis, borosüvegeket kisebb mennyiségben is. — Hatvan u. 22. 9786
Veszek butorokat, diványokat, madracokat, — szőrt, aifrikot. Széchenyi-utca 8. 74
Aranyat, ezüstöt, Briliánsat, használt csont hamis fogat magas áriban vesziünk. Stassik és Blattner Csapo utca 12. szám. 8987
Naponta 20—30 liter tejet veszek. Balla, István utca 15. 9773
Cipőelrusításba gyakorlat leány felvétetik Grizmannál. városháza alatt. 10115

CZIPŐT
a legelőcsöbba napi áriban

Kovács Vilmosnál,
Iparkamara épület.
(Törv. szekkel szembe.)

Női kivágott sevrő	150.000 K
Női 1 pános sevrő	160.000 K
Női fél füzös sevrő	170.000 K
Női 2 csatos 180.000 K	
Férfi füzös amerikai	200.000 K
Férfi füzös francia	220.000 K
Bebe fekete 19—22 g	40.000 K
Bebe barna 19—22 g	45.000 K

Szandálok és mérték szerint a legelőcsöbba áriban, legjobb kivitelben.
Lefakult sárga cipőket ujja festek.

5 millió koronát keresek kölcsön kamat fejében, 1 szobát, konyhát, spajzot butorral adnék át addig használatra, Telemi-u. 9., keresztépület. 10149
Fiatal okleveles gazda állást keres. Cim a kiadóban. 10145
Halló! Halló! Tólat a legmagasabb napi áron veszek. Fischer Ferenc, Bethlen-u. 54. 10142
Gyalupadot keresek — megvételre. Hadházi-utca 5. Tóth. Telefon 1452 10153
Cipészegéd felvétetik. Simonffy-u. 26. 10125
Elveszett szombaton a Rakóczy-utcától a nagy állomásig egy vasuti arképes igazolóégy. A meg találó kéri, hogy illetem ellenében adja át Homokkert-utca 101. szám alatt lakó tulajdonosának. 10124
Elegánsan butorozott szobát keresek, furdőszobával és a lakásban lehetőleg telefonnal. — Ajánlatot „jó bér” jellegre kerek a kiadóban. 10036
Könyvkötészetben tanuló fiu és leány fizetés fel felvétetik. Variás Pál Egyház-tér 3. 10130
Könyvelésben jártas kjszszonyt azonnali bélére névre felvesz Deutsch Lajos, posta mellett. 10143
Börkeztvü fel elveszett nagyerdőn, megtalálója jutalomban részesül. — Péterfia 46. emelet. 10134
Egy cipészegéd felvétetik. Nyantató-utca 2. 10140
Fogtechnikus laboratoriumba tanuló felvétetik Szász. Deák Ferenc utca 10. sz. 10110
Elveszett nagyfiata vörösbica, megtaláló jutalomban részesül. Kandia utca 3. 10118
Keriszolga 30—40 év közötti ref. kollegiumi fiúvezekertbe felvétetik. némi gyakorlatosság megkívánatik. Jelentkezés ugyanott. 10109

Eladás.

Egy 3. számú Wertheim szekrény. 1 Kühne renavágó, egy nagy két sütős sparhedt eladó. Vas esztergályos és motorszerelő tanulókat felvesz Vértessy János gépműhiv. Miklós-u. 53. Telefon 10—42. 8427
Eladó Ondódon és Halápon 2—2 hold föld. Ertekezni Hunyadi 15. 9960
Cserépkályha, két darab teljesen jó állapotban lévő eladó. Miklós-utca 19. 10129

Szölő Hajdusároni vinkertben egy hold pajtával tizenhat millióért eladó, van még egy hajdubagason is, bétő holdas. Eladja Pataky, Csapo-utca 19. 10138
Nagyszepesen 3 hold első osztályu szántóföld eladó. Ertekezni Arany János-u. 44. 9882
Eladó egy női varosi panama kaban. Beliczay kalaposnál, Piac-u. 33., hátul az udvarban. 10148
250 drb. pulyka keltésből előgyezés mellett eladó. Pávay baromfitenyésztés. Szondi-utca 23. főcsokert. 10157
300 kvadrát föld egy kis szobával Tiszvársztelep III. utca. 14. sz. eladó. 10126
Bicikli szabadon utca eladó. Szent-Anna 13. sz. 10123
Eladó 3 drb. befelelő nyiló 8 szárnyu ablak, vasalva, üvegező, festve spalettáblákkal. Miklós-utca 19. szám. 10127
Antik órák, fali, székényes, osztopos, alu. 2 m. zseb, spinglis kulcs tazonokban. 20 márvány asztal és hordók orosv. Csillag u. 54. sz. 10120
Locsoló tömlő kenderből 19 m. hosszú eladó. Mester u. 15. 10117
Koristáható, konyha és más egyéb butorok jutányosan eladó. Csapo-utca 11. butor-raktár. 10119
Eladó fabódó, mely a faskamara, tvak, sertésöl és leskerítésből. Cimem a kiadóban. 10133
Ház eladó beköltözésre. József kir. herceg-utcan, elfoglalható 4 szoba, furdőszoba, ezenkívül — több belvárosi és 23 telepi ház eladó. Malom egy eladó, egy bérbe adó. Pataky, Csapo-utca 19. 10136
Eladó topolyaháló, ebédő, garderozszekrény, hencser, Redönvös íróasztal, Schöberagy, férfigarnitúra, több butorok. Széchenyi-utca 3. 73
Eladó Debrecenben egy járható, izemképes maion adólszítával. Hatékos oenzimutatoros cseplőgarnitúra. Kossuth-utca 47. Nanásv. 10151
Eladó egy új egy és két lóra használatú — strófi szekér. Miklós-u. 48. 10139
Haláleset miatt sürgősen eladó egy jókarban lévő 4-es cseplőgarnitúra, golyvosapárvás Magyarállamcséplővel. Ertekezni lehet öz. Szabó Miklósné Hajdunánás — Irányi utca 97. alatt. 9864
Antik nagy tájékpipa vert ezüst kupaikkal, külonleges szinű, zöld posztos íróasztal, furdőkád eladó. Sas u. 3. sz. 9976
Eladó modern ház, 2 szoba, furdőszoba beköltözhető Telemi u. 9. sz. 10121
Rézvillanycsillár, di-szes tükrös ruhafüggetkező és különféle vasanyagok eladók. Karoly Ferenc József ut 26. szám. 10105
Kinizsi utca 36. számú ház eladó. Ertekezni lehet Maróthi György utca 11. alatt. 10111
Villaszeru magánház, szőlő, gyümölcsösselel eladó, négy szoba, konyha, mellékhelyiségek beköltözhető. Poroszlav ut 4. sz. 10116
Eladó új üvegutók, ablakok, istálló, magtár autók. Luther utca 18. Olajtű mellett. 9999
Strafszekér könyvvü — kétlovas eladó. Kovács-tanuló felvétetnek Neuländer kocsiárv. 10.036
Villamos motor alig használt 5 és fél lóerős, kapcsolótáblával, indító ellenállással és 50 méter vezetékkel olcsón eladó, valamint 180 méter villanyvilágítási vezeték 8 lámpa helvel. csigákkal kapcsolókkal. Ertekezni Király István üzletében Dégenfeld-tér 11. szám. 10.017